

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 22002** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Servicio Andaluz de Salud por la que se convocaba contratación del expediente CCA. +DNNFIU relativo al suministro de pack de quirófanos con destino al Hospital Universitario San Cecilio de Granada.*

Habiéndose detectado error en el tipo de IVA a aplicar a los artículos objeto del expediente CCA. +DNNFIU relativo al suministro de pack de quirófanos con destino al Hospital Universitario San Cecilio de Granada, no correspondiéndole el 16% sino el 7%, produce una variación en los precios unitarios de licitación, así como en el importe total estimado del expediente, afectando a los importes calculados de las garantías, y no suponiendo alteración alguna del presupuesto total del expediente, se corrigen dichos errores, según Resolución del Director Gerente del Hospital Universitario San Cecilio de Granada de 17 de junio de 2009, y se efectúan las correspondientes rectificaciones en el anuncio de licitación publicado en el B.O.E. n.º 135, de 4 de junio de 2009, quedando como sigue:

Donde dice: 4. Presupuesto base de licitación: Importe total (euros). 666.293,10 euros.

Debe decir: 4. Presupuesto base de licitación: Importe total (euros). 722.336,46 euros.

Donde dice: 5. Garantía provisional: 19.988,79 euros.

Debe decir: 5. Garantía provisional: 21.670,09 euros.

El plazo de presentación de las ofertas finalizará el día 12 de agosto de 2009 (a las catorce horas).

Sevilla, 22 de junio de 2009.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud, P.D., la Subdirectora de Compras y Logística, Inés M.<sup>a</sup> Bardón Rafael.

ID: A090050144-1